



В Невинномыске молодой человек подозревается в совершении преступления экстремистской направленности



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя села Курсавки Андроповского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По данным следствия, ночью 19 июля 2016 года подозреваемый, находясь в одном из магазинов в городе Невинномыске, высказывал в адрес незнакомой женщины выражения, направленные на унижение достоинства по национальным признакам, подрывающие доверие и уважение к другой чем он национальности, вызывающие чувства неприязни к ней, а также призывал к враждебным действиям одной группы лиц по отношению к другой, объединенной по признакам национальности.

Данное уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из центра по противодействию экстремизму ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

В настоящее время по уголовному делу следователем запланировано проведение ряда следственных действий, направленных на закрепление имеющихся доказательств и установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе производство лингвистической судебной экспертизы. В ближайшее время будет допрошен подозреваемый, потерпевшая и свидетели по уголовному делу, расследование которого продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

01 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1097896>